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国土交通省東北地方整備局新庄河川事務所

立谷沢川砂防出張所

さきちゃん
だより砂

防
希
望

安全施工技術研究発表会

新庄河川事務所では、現場技術者の施工技術の工場と労働災害の
未然防止を目的に毎年発表会を開催しています

現場の安全性を高めるために試行錯誤した成果が、国土交通省の、数多

くの工事現場から応募された中で最優秀賞に選ばれたことは入社3年目の

私には身に余る程に光栄なことです。実際に自分が提案したアイディアが

採用され、その内容がこのように評価されることは仕事のやりがいに繋が

りました。これからも安全に施工ができ、働きやすい環境を構築します。

【松沢地区管理用道路工事】

㈱新庄砕石工業所
現場代理人 金内 将真さん

↑手軽さ、便利さを説明する現場見学会も実施↑通信に必要な道具はこれ（＋スマホ）だけです

松沢は電波の入らない山中にありますが、スターリンク（衛星インターネットサービス）を導入したことでインターネット通信
ができるようになりました。これにより日常的な業務の効率化はもちろん、これまで時間がかかっていた緊急時の連絡が迅
速にできるようになり、砂防工事の安全性が大幅に改善されました。

令和６年能登半島地震発生により、新庄河川事務所

からもTEC-FORCEが派遣されました。立谷沢川砂

防出張所からは１月25日～2月２日の間、技術係長が

石川県珠洲市にて被災状況調査を行いました。TEC-FORCEとは…国土交通省緊急災害対策派遣隊

Technical Emergency Control FORCE

の略名です。 大規模な自然災害発生時に国土交通省

職員が被災現場に出向き、被害状況の迅速な把握、被

害の発生及び拡大の防止、災害対策用機械による応急

復旧について支援します。

またリエゾン（災害対策現地情報連絡員）を通じて、被

災した自治体での支援ニーズを把握し、効率的な支援

の早期実現に向けて動きます。

地震発生から２ヶ月が過ぎましたが、

被災地復興へ向けた支援はまだまだ

続きます。

←こちらの国土交通省ホームページ

ではTEC-FORCE対応状況を随時

更新しております。
この度の震災により被災された皆様にお見舞い申しあげます。

また、被害に遭われた地域の一日も早い復旧・復興を願っております。
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スターリンク専用アンテナ



遠方にお住まいの方、なかなか足を運ぶ機会がない方にも
四季折々の景観をお楽しみいただけます

立谷沢川流域には紹介したいスポットが数多くあり…
まずは３コース紹介しています流域散策コース紹介

↑２月下旬 六渕砂防堰堤付近

↑名所はもちろんのこと、足を止めて
楽しめる風景満載です

この日は左手に
かんじき持参で
歩きました

例年５月上旬まで積雪のため車両での通行ができない箇所があります

国土交通省 東北地方整備局 新庄河川事務所
立谷沢川砂防出張所《砂防資料館》

〒999-6601東田川郡庄内町狩川字堅田20-23

電話：0234-56-2050 FAX：0234-56-2081

ホームページ http://www.thr.mlit.go.jp/shinjyou

●コンビニ

狩川駅

●農協

国道４７号線至酒田 至新庄

●GS

《砂防資料館》
●開館日／平日のみ

●開館時間／９～１６時半

●入館料無料

SABOカード配布中！

立谷沢川さぼう

フォトコーナー

六渕砂防堰堤・冬
［六渕砂防堰堤］ （2022.2）

早春の本沢
［本沢第１砂防堰堤］ （2022.６）

流路工と鳥海山、風車
［流路工下流］ （2023.11）


